

□ ЯПОНИЯ

# Юсин М. СМЕРТЬ ЧЕТВЕРОНОГОЙ ГЕРОИНИ

В ветеринарной клинике японского города Нагоя умерла от старости известная на всю страну овчарка-поводырь, сообщило агентство Франс Пресс. В 1982 году, когда собака вела по улице слепого массажиста, из-за поворота выскочила автомашина и, не совладав со скоростью на заснеженном шоссе, понеслась прямо на них. Овчарка в последнюю секунду вытащила слепого буквально из-под колес, но сама при этом лишилась передней лапы.

Самоотверженная собака стала после этого национальной знаменитостью. Свое восхищение ее подвигом выразил даже тогдашний премьер-министр Я. Накасонэ. Несколько лет собаку возили по всей стране и привлекали к участию в кампаниях по сбору средств слепым.

М. ЮСИН.

«ИЗВЕСТИЯ»

7 2 ИЮН 1988